Autodictée n° 5

L’ Apprenti sorcier

Cela se passait dans un temps ou les sorciers et les
magiciens faisaient la loi sur la Terre.

Nul ne pouvait rien sans leur aide ; par contre, eux
pouvaient tout... Et les hommes avaient pour eux le plus
profond respect, tout en les craignant plus que la foudre
ou les maladies les plus terribles.

Pour bien préparer ton autodictée, observe :

- la disposition du texte : le titre, les paragraphes, les phrases,
les signes de ponctuation

- ’orthographe des mots : apprenti, le sorcier, le magicien, la loi, la Terre,
’aide, le respect, la foudre, la maladie, terrible.

- les accords dans le groupe nominal :
Y’ les groupes nominaux au pluriel :

les sorciers et les magiciens les hommes
les maladies les plus terribles

Y’ les groupes nominaux au singulier :
la Terre le plus profond respect la foudre

leur aide la loi

- les accords sujet / verbe :

Les sorciers et les magiciens —-> GS au pluriel, donc

VC au pluriel

Nul ne —-> GS au singulier, donc VC au singulier

Eux —-> GS au pluriel, donc VC au pluriel
Les hommes —-> GS au pluriel, donc VC au pluriel
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